
«Ναι με επιφυλάξεις» (

ΣΕ ΚΛΙΜΑ διακομματικά συμφωνίαε cos npos την 
πρόθεση του υπουργείου Δικαιοσύνηε να επι

βάλει μέτρα ενΐσχυσηε του εσωτερικού ελέγχου και 
ms διαφάνειαε στον χώρο ms Δικαιοσϋνηε συζητή
θηκε επί ms apxns του το σχετικό νομοσχέδιο omv 
αρμόδια κοινοβουλευτική επιτροπή. Ωστόσο εκ
φράστηκαν επιφυλάΕειε, προβληματισμοί και αντιρ- 
ρήσειε: ΠαΣοΚ και ΣΥΝ υπερψήφισαν (επί ms αρ- 
xns) το νομοσχέδιο διατυπώνονταε κάποιεε επιφυ- 
λάΕειε, ενώ το ΚΚΕ για λόγου5 (πολιτικήε) αρχήε το 
καταψήφισε, αφήνονταε πάντωε ανοιχτό το ενδε
χόμενο να δεχθεί επιμέρουε άρθρα του.

Ο εισηγητήε του ΠαΣοΚ κ. Σ. Κοσμίδηε τόνισε 
ότι το σχέδιο νόμου «δεν προσθέτει πολλά στο 
υπάρχον οπλοστάσιο ms καταπολέμησηε ms δια- 
φθοράε am Δικαιοσύνη». Ο αρμόδιοε συντονιστήε

νομοσχέδιο για τη διαφάνεια am Δικαιοσύνη
Στ. Mavos: Η αυτοδιοίκηση και 
η έλλειψη ελέγχων έφεραν ασυδοσία

του κόμματοε κ. Αλ. Παπαδόπουλοε διευκρίνισε 
ότι «ο χώροε ms Δικαιοσύνηε δεν διατίθεται για 
αντιπολίτευση» και είπε στονπαριστάμενο υπουρ
γό ότι «καλώε πήρατε τα μέτρα τώρα, αν και δεν εί
ναι απολύτωε επαρκή».

Η εισηγήτρια του ΚΚΕ κυρία Διάνα Κανέλλη ετπ- 
σήμανε ότι «δεν μπορεί να τίθεται “υπό κατηγορία" 
το σύνολο των δικαστικών λειτουργών» και ότι «έτσι 
όπωε παρουσιάζεται το νομοσχέδιο, θα καταστεί 
αναποτελεσματικό».

Ο εισηγητήε του ΣΥΝ κ. Φ. Κουβέληε σημείωσε 
ότι «θα επανέλθουν τα φαινόμενα διαφθοράε αν 

δεν δουλέψει συντεταγμένα η Δικαιοσύνη» και ζή
τησε να μην υπάρΕει περιορισμόε cos npos την αυ
τοδιοίκηση αυτήε, που θεσμοθετήθηκε επί ημερών 
του στο υπουργείο Δικαιοσύνηε (1989).

Σημειώνεται σχετικά η χθεσινή παρέμβαση του 
ανεΕάρτητου βουλευτή κ. Σ. Μάνου, ο onoios ανέ
φερε ότι «η αυτοδιοίκηση τωνδικαστηρίων σε συν
δυασμό με την έλλειψη ελέγχων εΕέθρεψε το κλί
μα ασυδοσίαε».

Από την πλευρά του ο κ. Παπαληγούραε δήλωσε 
ότι τα δώδεκα μέτρα που προβλέπει το νομοσχέδιο 
αποτυπώνουν την αδιαπραγμάτευτη βούληση ms 
κυβέρνησηε να υπάρΕει κάθαρση am Δικαιοσύνη 
και ότι κλείνουν ns «κερκόπορτεετηε διαφθοράε». 
Οπωε είπε «omv Ελληνική Δικαιοσύνη δεν έχει θέ
ση κανέναε επίορκοε δικαστήε».
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